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Diseñador / Designer
Burkhard Vogtherr, 2009

La butaca Back , con un estilo casual 
e informal, es el elemento ideal para los 
espacios que quieren crear complicidad 
entre los usuarios.

Su peculiar diseño permite diferentes 
aplicaciones – composiciones individuales, 
en grupo, “islas” – que provocan la 
interactuación entre las personas.

The Back lounge chair, with his casual 
style is, perfect to create spaces with 
complicity  between users.

Its unique design allows different 
compositions as groups or “islands” which 
enable the interaction between people.

La chauffeuse BACK est composée 
d’une structure en fil d’acier inox et 
d’une coque tapissée.

Son style «casual» permet son utilisation 
dans une grande diversité d’ambiances.

Fauteuil mit einem Gestell aus Massiv-
Edelstahl und geposterter Schale. 

Durch das “beiläufige” Aussehen ist 
Back perfekt um in verschiedenste 
Umgebungen zu passen.
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Modelos / Models / Modèles / Modelle. Acabados / Finishes / Finitios / Farben.

1.  Butaca
2.  Butaca Pie Estrella
3.  Butaca Pie Estrella con Mesa

1.  Lounge chair
2.  Lounge Chair Cross Leg
3.  Lounge Chair Cross leg with table

1.  Chauffeuse
2.  Chauffeuse Base étoile 4 branches
3.  Chauffeuse Base étoile 4 branches  
 avec table

1.  Fauteuil
2.  Fauteuil Kreuzfuß
3.  Fauteuil Kreuzfuß mit Tisch

1

Medidas / Measures / Mesures / Messungen.

Butaca / Lounge chair / Chauffeuse / Fauteuil Butaca Pie Estrella / Lounge Chair Cross Leg /
Chauffeuse Base étoile 4 branches / Fauteuil Kreuzfuß

2

Datos técnicos/ Technical data / Données techniques / Technische Daten.

SHELL:

Shell in beech plywood 10mm thick and 
fully upholstered.
Foam’s density is 40Kg/m3, with a 
45mm maximum on the seat and 25mm 
on the back. 

FRAME:

Lounge chair: stainless steel rod, 
12mm. diameter.

Lounge chair cross leg: column 48 
mm. diameter and cross section 35 x 8 
mm. all in stainless steel.

Lounge chair cross leg with table: 
column 48 mm. diameter and cross 
section 35 x 8 mm. all in stainless steel. 

TABLE: 

Frame : column 25 mm. diameter in 
stainless steel.

Top : compact 350 mm. diameter.

SCHALE:

Schale aus Buchensperrholz 10 mm 
stqark und komplett gepolstert
Schaumsffdichte 40Kg/m3, maximale 
Schaumstoffstarke am Sitz 45 mm und 
am Rücken 25 mm.

GESTELL:

Fauteuil: Massivstahl 12 mm 
Durchmesser.

Fauteuil Kreuzfuß: Edelstahl 
Standsäule DM 48 mm, Kreuzfuß
35 x 8 mm.

Fauteuil Kreuzfuß mit Tisch: Edelstahl 
Standsäule DM 48 mm, Kreuzfuß 35 x 
8mm.

TISCH: 

Gestell mit Standsäule DM 25 mm aus 
rostfreiem.

Edelstahl und Kompaktplatte DM
350 mm.

COQUE:

Coque en bois multiplis de hêtre, 
épaisseur 10 mm, entièrement tapissée.
Densité mousse: 40Kg/m3.
Epaisseur mousse: variable, maxi assise 
45 mm, dossier 25 mm.

ARMATURE:

Chauffeuse: fil d’acier inox de 12 mm 
de diamètre.

Chauffeuse base étoile 4 branches: 
colonne 48 mm de diamètre et branches 
section 35x8 mm. tout en acier 
inoxydable.

Chauffeuse base étoile 4 branches 
avec table: colonne 48 mm de 
diamètre et branches section 35x8 mm. 
tout en acier inoxydable.

TABLE:

Structure: colonne diamètre 25 mm. en 
acier inoxydable.

Plateat : compact diamèter 350 mm.

CARCASA:

Carcasa de tablero contrachapado de 
madera de haya de 10 mm.de espesor, 
tapizada completamente.
Tapizado de espuma de 40Kg/m3. de 
densidad, grueso máximo 45mm en el 
asiento y 25mm en el respaldo 

ARMAZÓN:

Butaca: varilla de acero inoxidable de 
12 mm de diámetro.

Butaca pie estrella: columna de 48 
mm. de diámetro y sección de las aspas  
35 x 8mm. todo en acero inoxidable.

Butaca pie estrella con mesa: 
columna de 48 mm. de diámetro y 
sección de las aspas 35 x 8 mm. todo 
en acero inoxidable.

MESA: 

Armazón: columna de 25 mm. de 
diámetro de acero inoxidable.

Encimera: compacto de 350 mm. de 
diámetro.

Shell: Fully Upholstered
Frame: Stainless Steel

Coque: Revêtement complet
Armature: Acier inoxydable

Oberflächen: komplet gepolstert
Gestell: edelstahl

Carcasa: Tapizado Completo
Estructura: Inoxidable
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Detalles / Details / Détails / Einzelheiten.

1.  Tapizado Completo.
2.  Mesa integrada.

1.  Revêtement complet.
2.  Tablette.

1.  Fully Upholstered.
2. Swivel Table.

1.  Komplet gepolstert.
2.  Scheibtablar.
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